
男性１２１人に聞いた「だらしない女」の特徴ランキング！意外
にモテる？付き合えるか・結婚できるかも調査

身なりや振る舞いについて、自分では気を付けているつもりでも、異性から見ると「だらしない
」「ダメだなぁ」と感じるポイントがあるかもしれません。

今回、株式会社ネクストレベル（本社所在地：神奈川県横浜市、代表取締役：田中大洋）が運営
するマッチングアプリ大学（https://jsbs2012.jp/
）では、１２１人の男性を対象に、女性に対して「だらしない」と感じる行動や様子について聞
き、2023年9月21日  に公開しました。

また「だらしない女」との交際経験や結婚についても調査しました。世間の男性の「だらしない
女」への評価はいかに！？

男性１２１人に聞きました！「だらしない女」の特徴ランキング

男性１２１人に「だらしない女」と感じる行動・様子について聞いてみました。１位は「遅刻を
する・時間にルーズ」で４２.１%が「だらしないと感じる」と回答しました。
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トップ５を詳しく見ていきましょう。

１位…「時間にルーズ・遅刻をする」４２.１%

２位と１３.２ポイントの差をつけて、だらしない行動の１位に選ばれた「時間にルーズ・遅刻を
する」では、人に迷惑がかかる行動はダメ！という男性の意見が多数。

時間を守るのは人として常識。遅刻して人を待たせるのは論外です。（大阪・４０代）

遅刻する・時間にルーズは、本人だけではなく、他人にも迷惑をかける行為。一番よくないと思
います。（東京・４０代）

遅刻すると「あぁ自分はこの人からナメられている（下に見られている）」と思ってしまう。（
埼玉・４０代）

２位…「金遣いが荒い」２８.９%

２位は「金遣いが荒い」で２８.９%の男性がだらしないと感じると回答。理由を聞いてみると、
お金の遣い方には暮らし方が反映されているからといった声が多数聞こえました。

金遣いが荒いのは生活が荒れている証拠だと思います。（北海道・４０代）

お金関係がルーズだとそれ以外のところもだらしがないのかなと思ってしまいます。（東京・３
０代）

金遣いが荒いのは計画性が無いに等しく、手持ちの金銭が無くなると人に借りればいいという思
考になりがちでだらしない。（愛知・５０代以上）

３位…「食べ方が汚い」２７.３%

２７.３%の男性がだらしないと感じた「食べ方が汚い」には、厳しい意見が続出。食べ方はもち
ろんお箸の持ち方などのマナーも見ているようです。

食べ方は性格が出たり、育ってきた環境により大きく変わるものだと思っています。箸の持ち方
が汚い人がいると、ちゃんと直そうとしなかったのかと疑問を持ってしまいます。（東京・３０
代）



学歴や見た目がいくら立派でも、食事のマナーができていないとガッカリします。（沖縄・４０
代）

ご飯の時に箸の持ち方や食べ方が汚いと一緒に美味しく食事ができない。（北海道・３０代）

４位…「部屋が汚い・片づけない」２６.４%

４位は「部屋が汚い・片づけない」。特別きれいでなくても、普通に片づけて欲しいというのが
男性の気持ちのようです。

普通レベルの掃除、片付けはしてほしい。突然家に行くことになり、片付けのために外で1時間く
らい待たされた時があり、どんだけ汚いんだと冷めた。（東京・４０代）

お付き合いをしても、家の中が汚い人、掃除などができない人は一緒に生活しても良い生活がで
きそうにないです。（徳島・４０代）

いくら美人でも、片付けができないのは直らないだらしなさだと思う。（東京・４０代）

５位…「おごってもらって当然と思っている」２５.６%

５位の「おごってもらって当然と思っている」は、２５.６%の男性がだらしなさを感じると回答
しました。

おごってもらいたいという考えは否定はしませんが、当然というのは傲慢な考えにみえて、自己
中心的で関わりたくないと感じます。（東京・３０代）

同じように働いているのに、なぜ当然だと思っているのか分からない。（佐賀・３０代）

おごってもらえるからといって、財布を持ってこない女性は最低だと思います。（千葉・２０代
）

意外にモテる！？「だらしない女」とお付き合いの経験がある男性は４３.８％

女性のだらしない行動・様子に関して、多くの厳しい声が集まりましたが、一方でだらしないと
感じる女性とお付き合いの経験がある男性は４３.８%いました。



つい惹かれてしまう！だらしない女のモテポイントは「気を遣わないところ」

「だらしないなぁ…」と思っているのに惹かれてしまう理由を聞いてみると、１位は「気を遣わ
ないところ」で、だらしないと感じる女性とのお付き合いの経験のある５３人のうち、２２人が
惹かれる理由として回答しました。

◆「気を遣わない」ところに惹かれると回答した男性の声

だらしない女性の方が一緒にいてラクですね。（山形・２０代）

デートの場所を決める際にもあまり気を遣わなくてよい。（大阪・３０代）

いい意味で気を遣わなくてよく、自分自身もしっかりしていないので互いに頼りやすくなる。（
神奈川・３０代）

ダメなところやだらしないところをサポートしてあげたくなる、自分がいないとダメだと感じる
という声も多数ありました。

◆「サポートしたくなる」と回答した男性の声

洗濯や食器洗いができない時、やってあげたくなった。（岩手・２０代）

年下の彼女で、部屋の掃除や約束を守るように助言するなど、サポートしたい気持ちがありまし
た。（兵庫・４０代）

最初のうちはダメなところをサポートしてあげたくなり、そこにかわいらしさを感じることがあ
った。（愛知・３０代）

でもやっぱり！「だらしない女」と結婚するのはナシと回答した男性は６６.２%

つい惹かれてしまうこともある「だらしない女」ですが、結婚となると話は別のようで、だらし
ない女との結婚は「絶対にナシ」「どちらかと言えばナシ」を合わせた６６.２％の男性がナシと
回答しました。



◆だらしない女との「結婚はナシ」と回答した男性の声

結婚して一緒に生活することを考えると、時間や金銭感覚がルーズな人は結婚対象から外れる。
一般常識がない人と育児をするのは大変だと思う。（愛知・３０代）

お金に関してだらしないのは結婚してから気づくことが多いと思う。（鳥取・４０代）

完璧は求めませんが、結婚生活は長く人生を共にするわけですから、だらしないのはお互いにス
トレスが溜まり価値観のズレから上手くいかなくなるのではと思います。（栃木・４０代）

一方で、少数派ですが「どちらかと言えばアリ」という意見も。

◆だらしない女との「結婚はアリ」と回答した男性の声

自分がサポートできる範囲のことは許せると思う。もともと完璧な人間はそれほど多くない。（
東京・４０代）

長い結婚生活のなかでずぼらな部分は必ず現れると思います。それを事前に出せるということは
正直な証拠だと思います。（大阪・３０代）

結婚相手としてもっとも嫌なのは、お金に関するだらしなさ

だらしない女との結婚は「絶対にナシ」「どちらかと言えばナシ」と回答した８０名の男性に、
結婚をするにあたってもっとも嫌なだらしなさについて聞いてみました。

１位は「金遣いが荒い」の２１.３％、３位にも「お金を返さない」がランクインしており、結婚
生活ではお金に関するだらしなさを気にする男性が多いことがわかりました。

まとめ

今回は男性が感じる、女性のだらしなさについて調査をしました。ちょっとしたしぐさやお金遣
いまで、日常のありとあらゆるシーンのだらしなさについて男性から厳しい声が集まりました。

女性のダメなところについ惹かれてしまう面もあるようですが、いざ結婚となると、やはりだら



しない女性はNGというのが男性の本音のようです。

すべてを完璧に！というのは難しいかもしれませんが、男性の意見を参考に、立ち居振る舞いを
見直してみるのもよいかもしれません。

【調査概要】

調査方法：インターネットアンケート

調査対象：独身男性

アンケート母数：男性121名（https://jsbs2012.jp/）

実施日：2023年8月25日  ～9月4日  

調査実施主体：マッチングアプリ大学

調査会社：株式会社ネクストレベル

☆関連ページ：https://jsbs2012.jp/love/meeting/darashinai-onna.html

■マッチングアプリ大学はこんなメディアです■

【運営会社】

株式会社ネクストレベル

https://next-level.biz/

横浜・福岡にてWebメディア運営とシステム開発事業を展開。

『最新のマーケティング技術を用いて社会発展を目指す』をミッションとし、2008年の設立より
婚活関連のマーケティングを始め、常に最新のマーケティングを取り入れ、多くの情報を発信。

【運営メディア】

マッチングアプリ大学
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https://jsbs2012.jp/

縁結び大学

https://jsbs2012.jp/date/

マリピタ

https://jsbs2012.jp/maripita/

ぽてん

https://jsbs2012.jp/poten/

ミライのお仕事

https://jobseek.ne.jp/

【気軽な相手探しから始めたい方はこちら】

＊プロが選んだおすすめ優良マッチングアプリ

https://jsbs2012.jp/matchingapp/review/mami0016.html

＊婚活アプリ利用者800人へヒアリング！婚活アプリランキング

​https://jsbs2012.jp/marriage/knowhow/konkatu_rank.html

＊結婚相談所おすすめ人気ランキング

https://jsbs2012.jp/maripita/soudanjyo_osusume
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【おすすめのデートスポットを探したい方はこちら】

＊東京デートおすすめランキング

https://jsbs2012.jp/date/tokyo
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